XUMHYECKas My3bIKa



Penienue

Llenn:

1. IlogoOpaThk HECKOJIBKO PECAKIM TaKUM
00pa3oM, YTOOBI IPU UX COBMECTHOM HUJIU
OCJIEIOBATEIbHOM IIPOBEICHUH T10JIy4aiach
MEJIOIHS.

2. OLeHHUTh HHTEPBAJIbI BPEMEHHU, 4EpE3
KOTOPBIEC UX HYKHO 3aITyCKaTh.



XOJI pPEIICHUA

B xozne pemieHus HaM TOTpeOyeTCs MPOBECTH
HECKOJIBKO XUMUYECKUX PEAKIMM, & UMEHHO:

1. Topenue Bomopoxa: H, + 0,5 O, — H,O npu 3T0M MBI
YCIIBIIIUM HETPOMKHH XJIOTIOK;

2. NaHCO3 + CH3COOH = CH3COONa + H20 + CO2, npu
3TOM PE€aKIMH MbI YCJIBIIINM IIIUIICHUE (BBIACIIUIICS Ia3);

3. 2Mg + O2=2MgO B napax BObI, MbI YCJBIIIUM TPECK.



Menonus

JI71s morydeHus: MEIOANH HEOOX0IMMO MPOBOAUTH PEAKIIMHU B OIIPEACIIEHHOM
mociea0oBaTeIbHOCTH. Hallra mocineqoBaTeibHOCTh BBITTISIAUT TaKUM
00pazom:

NaHCO3 + CH3COOH = CH3COONa + H20 + CO2 ()
H,+ 0,50, — H,O (4moxk)

2Mg + 02 = 2MgO (kXxXxX)

2Mg + 02 = 2MgO (kxxX)

H,+ 0,50, — H,O (4mok)

NaHCO3 + CH3COOH = CH3COONa + H20 + CO2 (1)
NaHCO3 + CH3COOH = CH3COONa + H20 + CO2 ()
H,+ 0,50, — H,O (4moxk)

Takum 00pa3oM MBI ITOTYy4aEM HECIOKHYIO MEJIOJIHIO.

O NO U eEWDNPRE



O1eHKa MHTEPBAJIOB BPEMEHH

YTOOBI OLIECHUTH HHTEPBAJIBI BPEMEHH, Y€PE3 KOTOPHIC HYKHO
3allyCKaTh JAHHBIC PEAKIIMHU, HAJI0 YUYUTHIBATh KOJUYECTBA
B3ATBIX BellecTB. Koan4ecTBO BElleCTBAa HY>KHO YUUTHIBATh,
MCXOJIS U3 JKeJIaeMOM I'POMKOCTH Y MPOAOJIKUTEILHOCTH |
3ByKa (1 HOTHI). B ciiydae peakuuu ropeHus BOAOPO1a HY>KHO
YUYUTBIBATh TAK)KE YUCTOTY CaMOro Bojgopoaa. B peakiuu
rOpPEHUS MarHusl Hy>KHO YUHUTBIBATh CTEIICHb HAarpeBa MarHusl.



NUTor

* brlia npemioKeHa MoCI€A0BaTeIbHOCTh
peakiuii, 0j1arogapsi KOTOpoi ObLjIa II0JIy4YyeHa
Menoaus. by pacnucaHbl yCIIOBUS, KOTOPBIE

HY>KHO YUYHUTBIBATh IIPU OLIEHKE BPEMEHHOIO
WHTEPBAJIA.

* 3as1a4a pelicHa.



